

Curriculum Vitae



BEDRI PEÇI

Kryetar i Bordit të Bankës Qendrore të Republikës së Kosovës

Lindur: Mitrovicë, 1971

EDUKIMI

2004: Doktor i Shkencave Juridike (lëmia Financa dhe e Drejta Financiare), Universiteti Karl Franzens– Fakulteti i Menaxhmentit dhe Shkencave Sociale – Instituti për Ekonomi Publike, Graz, Austri, dhe Universiteti i Prishtinës Fakulteti Juridik (sistemi modular).

2002: Akademia Gjermane për Ekonomi dhe Statistika (Deutsche Academy fur Wirtschaft und Datenverarbeitung-DAWIDAK)

2000: Magjistër i Shkencave Juridike (lëmia Financa dhe e Drejta Financiare), Fakulteti Juridik, Universiteti i Prishtinës.

1994: Jurist i Diplomuar, (nota mesatare 9.20), Fakulteti Juridik, Universiteti i Prishtinës.

AKTIVITETE AKADEMIKE

2012 – aktualisht: Anëtar i Komisionit të Studimeve në Rektoratin e Universitetit të Prishtinës.

2012 – aktualisht: Shef i Katedrës së Shkencave Juridiko-Financiare.

Tetor 2010 – aktualisht : Profesor i Asocuar në studimet bachelor në Fakultetin Juridik të Universitetit të Prishtinës në lëndët:

- Financa dhe e Drejta Financiare
- Klinika Juridike Fiskale

Profesor i Asocuar në studimet master në Fakultetin Juridik të Universitetit të Prishtinës në lëndët:

- Aspekte Ndërkombëtare të Tatimeve
- E Drejta Tatimore dhe Buxhetore
- Politika Fiskale dhe Sundimi Ligjit
- E Drejta Komerciale Tatimore.

2007 – 2009 : Shef i Katedres Juridiko- Financiare, Fakulteti Juridik, Universiteti i Prishtines.

2007 – 2009 : Kryetar i Komisionit Dicipinor të Fakultetit Juridik, Universiteti i Prishtinës.

Korrik 2005 – Tetor 2010 :

Profesor Asistent në

studimet bachelor në Fakultetin Juridik të Universitetit të Prishtinës në lëndet:

- Financa dhe e Drejta Financiare
- Klinika Juridike Fiskale

Profesor Asistent në studimet master në Fakultetin Juridik të Universitetit të Prishtinës në lëndet:

- E Drejta Buxhetore
- E Drejta Tatimore
- Teknika Fiskale dhe Administrimi Fiskal

Mars 2004 – Korr.2005 : Asistent Mësimor në studimet bachelor në Fakultetin Juridik të Universitetit të Prishtinës në lëndet Financa dhe e Drejta Financiare, dhe E Drejta Fiskale.

Maji 1997 – 2004 : Asistent i ri në studimet bachelor në Fakultetin Juridik të Universitetit të Prishtinës në lëndet Financa dhe e Drejta Financiare.

1997 – 1998: Sekretar në redaksin “E Drejta”, revistë shkencore periodike në kudër të Fakultetit Juridik .

AKTIVITETE PROFESIONALE

Maji 2014 – aktualisht: Kryetar i Bordit të Bankës Qendrore të Republikës së Kosovës.

Shkurt 2013 – Maji 2014: Anëtar i Jo-Ekzekutiv i Bordit të Bankës Qendrore të Kosovës i zgjedhur nga Kuvendi i Republikës së Kosovës dhe i Dekretuar nga Presidentja e Republikës së Kosovës.

2014 – aktualisht: Kryetar i Komitetit të Auditimit në Bankën Qendrore të Republikës së Kosovës.

Janar 2010 – aktualisht: Bashkëpunor i Byros Ndërkombëtare për Dokumentacion Fiskal (IBFD), Amsterdam, Holande.

Nëntor 2003: Trajner nga fusha e financave publike për stafin kosovar të Ministrisë së Ekonomisë dhe Financave, i angazhuar nga Unioni European (Sektori i trajnimit dhe zhvillimit)

Jan. 2004-Dhjet. 2004: Expert Financiar, Institute International de Paris La Defense.

Jan. 2004-Korrik 2004: Analist Financiar, Instituti Kosovar për Hulumtim dhe Dokumentim (KODI).Përgjegjës për hulumtim dhe studim të politikave.

CMIMET DHE BURSAT

17 Tetor, 2014 – «Medalja e Artë të Forumit të Crans Montanës» në shenjë nderimi të kompetencës, arritjeve si dhe për të vënë në pah përpjekjet e vazhdueshme të Republikës së Kosovës për tu integruar në Komunitetin Botëror, në Samitin e 16-të Ndërkombëtarë mbi «Krimin Ndërkombëtarë dhe Sigurinë Vendore dhe Globale» i cili u mbajtë në Gjenevë të Zvicrës nga data 15-17 Tetor, 2014. Ky forum përbën një platformë prestigjioze përfaqësimi të institucioneve financiare, qeverive, parlamenteve, administratës publike dhe organizatave të ndryshme ndërkombëtare. Për me tepër, ky çmim ndahet nga Forumi i Crans – Montanës «në raste të veçanta, përmes një vendimi special për njohjen e arritjeve të suksesshme në favor të një bote më humane». (ref: <http://www.cmf.ch/forums-medal>);

2002 – Përfitues i bursës në studimet e doktorantures nga World University Service – Austria (WUS);

1998 – Përfitues i bursës në studimet e magjistratures nga World University Service, Austria (WUS);

1994 – Diploma Student i Dalluar (e ndan Universiteti i Prishtinës për cdo vit për studentët që kanë treguar sukses të shkelqyer gjatë studimeve).

PUBLIKIMET

Është autor i mbi tridhjetë punimeve shkencore të publikuara në revista vendore dhe ndërkombëtare nga fusha e financave dhe të drejtës financiare.

STATUSI FAMILJAR

Është i martuar dhe ka tre fëmijë.